凡人善举 点滴温暖



茜坑社区链接爱心企业为老年人、困难群众、环卫工等群体送服务

每周二免费午餐暖心更暖胃

本报讯(龙华新闻记者 晓华 通讯员 劳大荣/文 记 陈建华 通讯员 李佩馨/ 图)"这个爱心午餐太好了,真是 太感谢了!"提着爱心午餐,何姐 心中流过一股暖流。近日,在福 城街道"两新"组织党工委的链 接下,福城街道茜坑社区联动街 道"小个专"党建示范点——鲜誉 营养餐有限公司,每逢周二为社 区的老年人、困难群众、环卫工等 群体提供免费午餐。

外卖有速度,社区有温度。 活动现场,社区党员志愿者、义工 推着满载物资的"幸福小推车"把 爱心午餐送到他们手中。"真的太 感谢社区为我们提供免费午餐 了,平时一个人在家带小孩手忙 脚乱,忙到都没时间吃饭,别说买 菜、煮饭了。"新手妈妈江女士说 道。一盒盒热乎可口的饭菜,盛 满了暖暖的爱心,解决了高龄老 人、困难群众、环卫工等特殊人群 "吃饭难"问题,让温暖触手可及。 暖心之举让这些需要帮助的人群 在"家门口"吃饱吃好,"食"有所



依,暖胃更暖心,感受到社区满满 的关怀与温暖。截至目前,茜坑 社区已共送出45份爱心午餐。

"小饭碗"装着"大民生",微 小而温暖。此次爱心送餐活动, 不仅传递了街道、社区对社区特 殊群体的关爱和支持,也弘扬了 社会正能量。接下来, 茜坑社区 将继续发挥党建引领作用,积极 挖掘、链接爱心企业的各类资源, 坚持资源共建共享,深化服务内 涵,延伸服务半径,不断提升社区

党建引领基层治理水平。同时, 以"四个万家"普遍直接联系群众 活动为载体,依托"茜坑亲邻里" "左邻右舍"等亲邻阵地,充分发 挥基层党组织战斗堡垒和党员先 锋模范作用,聚焦居民群众的服

务需求,特别是一老一小,不断优 化服务内容,丰富养老服务供给, 将关心关爱送到他们的心坎上, 打通服务群众的"最后一公里", 用心、用情、用行动提升居民群众 的获得感、幸福感。

优秀志愿者分享经验传递正能量

本报讯(龙华新闻记 陈欣 通讯员 陈兰 龙凤杨 刘利)27日,龙 华街道玉翠社区联合深北爱 尔眼科等爱心企业举办"同行 六载,感恩玉翠青"志愿者分 享会,40余名爱心商家代表和 玉翠青志愿者代表参加。

活动中,志愿者代表深 情朗诵《献给志愿者的诗》, 诗句中流露出对志愿者辛勤 付出的敬意与感激。随后, 一段志愿服务视频带大家回 顾了志愿者们在社区清洁、 关爱老人、养护公共花园等 场景中的身影,那些温馨瞬 间仿佛电影画面,唤起现场

人员共鸣。

在颁奖环节,荣获"优秀 志愿者"称号的志愿者们登 台领取荣誉证书,并分享了 他们的心路历程和宝贵经 验。志愿者骨干何女士深情 讲述了自己坚持志愿服务的 初衷,那份动力来自于对父母 的深深思念以及对社会的强 烈责任感。而退休的吕姐也 表达了自己对志愿服务的热 情,她认为能够在退休后继续 为社会贡献力量,对她来说具 有特殊意义。随后,志愿者们 一同庄严宣誓,彰显了他们致 力干服务社会的坚定决心。

据悉,"玉翠青"志愿服

务队自2018年成立以来,目 前已有664名注册志愿者。 在玉翠社区党委领导下,他 们积极参与社区交通建设、 兴趣延伸、城中村综合治理、 公共卫生管理、困难群体人 文关怀等服务。目前"玉翠 青"志愿团队有9支小队,包 括缝补便民亲邻帮帮队、满 天星特殊群体探访帮扶小中 队、特长民星技能培训队、青 蜂侠新业态群体志愿队、不 宅花园志愿服务队等,累计 参与服务28140人次,服务时 长82467小时,他们用点滴行 动传递爱、播撒爱,构建和谐 美丽社区。

"最美房间"评比助力社区微治理

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 黄艳 徐 文苑)近日,观澜街道大富社 区举办了第五届"最美房间" 评比活动,来自辖区陂老村、 陂新村和凹背村的10名租户 参加评比。

此次活动通过社区公告 栏、微信群等发布活动详情, 并结合网格员、楼栋长、居民 群众等推荐确定报名租户, 主要从房间的整洁度、功能 性、美观度和创意性等4个方

面开展评比。经过一个月的 报名、准备和线下对参赛房 间进行实地参观打分、线上 居民参与投票,最终产生一、 二、三等奖各1名,优秀奖7

活动的举办让更多租客 更加重视家庭环境的干净整 洁,如参赛租户张姐表示:"为 了这次的评比,我专门找时间 收拾和布置了家里,看到家里 收拾后温馨的样子,我感觉到 很舒适很满足。

本次"最美房间"评比活 动,作为大富社区微治理、精 服务模式的生动实践,充分 利用定格化服务资源,深入调 研房东与租客的实际需求,不 仅鼓励租客积极美化居住环 境,还促进了社区、房东与租 客之间的情感联结,营造了大 家庭般的温馨氛围,也有效激 发了租户们将社区视为自家 般的爱护意识,居民的获得 感、归属感及幸福感得到了 持续增强。

温馨生日会 地贫儿童展才艺

本报讯(龙华新闻记者 王 雪敏 通讯员 邓若茵 敖思慧) 近期,民治街道民新社区党群服务 中心联合横岭居委会为地贫儿童 精心筹备了一场温馨的生日会。 此次活动不仅为地贫儿童家庭带 来了欢笑,也显著提升了居民对地 中海贫血症的认识和关注。

活动在横岭三区小水滴空间 温情开启,现场布置得五彩斑斓, 满是孩子们清脆悦耳的欢声笑 语。孩子们在"快乐传递""我划你 猜""谁是卧底"等趣味游戏中锻炼 身体,学会了团队合作。才艺展示 环节,孩子们用纯真的歌声和舞姿 展现自信与才华。

生日会的高潮是孩子们共同 吹蜡烛许愿的时刻,家长们的参 与更是增添了亲子互动的温馨。 菁菁妈妈感慨:"很高兴能与小伙 伴们一起过生日,孩子今天笑得格 外灿烂,对我们来说,这是难忘的 一天。"

活动尾声,地贫儿童家庭合 影留念,定格了这份温馨。民新社 区党委负责人表示,此次生日会是 爱与关怀的体现,同时呼吁社会关 注地贫儿童。

亲邻农场义卖 居民慷慨解囊

本报讯(龙华新闻记者 吴春 华 通讯员 谢喻怀 叶慧怡)近日, 观澜街道牛湖社区石马径居委会 联动牛牛亲邻农场的志愿者在石 一篮球场开展了"心存感恩,与爱同 行"聚善日主题活动,活动中的有机 蔬菜义卖,深受众多居民喜爱。

聚善日活动常态化设置爱心 义卖区、爱心义教区、健康义诊区、 爱心义剪区、议题征集区等便民服 务摊位,吸引了众多居民围观。本 月爱心义卖区联动牛牛亲邻农场 开展蔬菜义卖,生机勃勃的摊位上 展示了志愿者们种植的各类绿色 有机蔬菜,志愿者们热情地吆喝:

"亲邻好友们,前来看,前来选,牛 牛农场蔬菜纯天然种植,三元一 把,五元两把,好吃不贵!"不少居 民在了解到义卖的有机蔬菜是由 志愿者们下班后去牛牛农场耕种 才有的丰收后,都纷纷前来选购献 爱心。由党员志愿者负责的爱心 义剪区深受辖区老少居民喜爱,不 少忠实粉丝在排长队等候剪发。 健康义诊区提供监测血压血糖服 务,专业人员为前来咨询的居民解 答健康问题。

本次聚善日活动将慈善和亲 邻农场结合,带动居民以实际行动 向善,得到居民的大力点赞。